Pohyblivost







Výroba
Akrobacie







Výroba pomůcek: Zrč + 2k6+:
Síla zranění (skok) =






    méně ~ nevyrobí a zničí materiál

    = Bonus za výšku – 10 – Obr/2 – 1k6


    Obtížnost výroby – 3 ~ nevyrobí                            
Síla zranění (pád) =






    Obtížnost výroby ~ vyrobí

    = Bonus za výšku – 7 – Obr/2 – 1k6


Kvalita padělku = Zrč + 2k6+
Kvalita skoku = Obr + 1k6
Kvalita představení = Obr + 1k6




Zámky









Odemknutí zámku: Zrč + 2k6+:
Ohebnost







    méně ~ neodemknutí a poškození zámku
Vyproštění z pout: Obr + 2k6+:




    Obtížnost odemknutí – 3 ~ neodemknutí
    nevyprostí se ~ Kvalita pout ~ vyprostí se


    Obtížnost odemknutí ~ odemknutí
Prolézání otvorem: Obr + 2k6+:

    zadrhne se ~ Velikost zloděje – Šířka otvoru ~ proleze

Bystrost









Bleskové reakce
Šplhání







Není samostatný hod (jen zlepšuje jiný)
Šplhání: Obr + 2k6+:

    méně ~ pád







Hledání
    5 ~ zachytil se






Důkladné hledání: Sms + 3 + 2k6+:
    7 ~ úspěšné šplhání






    nenašel ~ Nenápadnost ~ našel.
Tichý pohyb







Orientace ve městě
Tichý pohyb: Obr + 2k6+ proti Sms + 2k6+ cíle


Zjištění informace: Chr + 2k6+:









    méně ~ nezjistil
Ukrývání







Nenápadnost inf. – 6 ~ stopa ( » bonus +1)
Kvalita ukrytí = Obr + 2k6+





Nenápadnost informace ~ zjistil
Odhalení zloděje: Sms + 2k6+:

    neodhalení ~ Kvalita ukrytí ~ odhalení



Ověření pravosti









Poznání padělku: Sms + 2k6+:
Útěk








    méně ~ chybné ověření
Útěk: Rch + 1k6 proti Rch + 1k6 pronásledovatele


    Kvalita padělku – 6 ~ neví









    Kvalita padělku ~ poznal skutečnost
Šikovnost








Kapsářství







Periferní vidění
Kradení: Zrč + 2k6+ proti Sms + 2k6+ okrádaného


Není žádný hod
Ukrývání předmětů = Zrč + 2k6+









Šestý smysl
Lana a lasa







Hod na úspěch (tajný)
Házení lana: Zrč + 2k6+:

    nezachytí se ~ Obtížnost zachycení ~ zachytí se


Zdokonalené smysly
Poutání: Zrč + 3 + 2k6+





Není žádný hod
Mimika

Kvalita proměny: Zrč + 2k6+






Odhalení zloděje: Sms + 2k6+:

    pozná zloděje ~ Kvalita proměny ~ nepozná zloděje
Pasti
Odstranění pasti: Zrč + 2k6+:
    méně ~ spuštění pasti

    Nebezpečnost pasti ~ zničení pasti

    Nebezpečnost pasti + 5 ~ deaktivace pasti
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Komunikace







Herectví

Předstírání: Chr + 2k6+ proti Int + 2k6+ cíle

Představení: Chr + 1k6

Neškodný vzhled

Předstírání bezbrannosti: Neb + 2k6+ proti Neb + 2k6+ cíle

    Poznámka- pro úspěch musí zloděj v testu prohrát
Obchodování

Smlouvání: Chr + 2k6+ proti Chr + 2k6+ cíle

Řeč těla

Odvedení pozornosti: Chr + 2k6+ proti Vol + 2k6+ cíle

Poznání skrytých emocí: Sms + 2k6+ proti Vol + 2k6+ cíle

Výslech

Výslech: Neb + 2k6+ proti Vol + 2k6+ vyslýchaného

Tahání informací: Chr + 2k6+ proti Int + 2k6+ vyslýchaného
Zlodějská mluva

Porozumění slangu: Int + 2k6+:
    neporozumění ~ 15 ~ porozumí

Zpozorování gest: Sms + 2k6+:

    nevšimne si ~ 15 ~ všimne si

Rozšifrování textu: Int + 2k6+:

    neporozumí ~ 20 ~ porozumí
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    Poznámka- sám zloděj si nehází, hází jen jeho pozorovatelé  
Bojování

Není samostatný hod (jen zlepšuje jiný)




Schopnosti Mistrů

Pomocník

Není hod

Pronikání překážkami

Proniknutí překážkou: Zrč + 2k6+:

    nevytvoří průchod ~ Obtížnost proniknutí ~ vytvoření průchodu

Stínová podoba

Není hod

Utajení přítomnost

Dává postih jiným postavám

Vnitřní hodiny

Není hod
